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Tisztelt Közgyűlési 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 40 nevelési-oktatási intézményben lát el fenntartói, működtetői 

feladatokat. Ebből Nyíregyházán 15 nevelési-oktatási intézmény 30 feladatellátási helye tartozik a 
Tankerülethez. Ezen kívül Tankerületünk a Szabolcs-Szatmár Bereg Vármegyei Pedagógiai 
Szakszolgálatnak is fenntartója, működtetője, mely Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye egész területén 
lát el szakszolgálati feladatot 13 tagintézménnyel és egy vármegyei tagintézménnyel, közel 260 
szakemberrel (pszichológus, gyógypedagógus, logopédus, fejlesztő pedagógus, konduktor, 
gyógytestnevelő tanár, tanácsadó pedagógus) biztosítja a gyermekek és tanulók ellátását. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi alap- és középfokú intézményeiben összesen 10401 (7 
mivel kevesebb az előző tanévinél) tanuló nevelése-oktatása zajlik 1072 fő munkaviszony keretében, 
pedagógus munakörben foglalkoztatottal (40 fővel több az előző tanévinél). Az oktatást segíti 305 fő 

nevelő oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatott és 402 egyéb dolgozó. 

A tanév szeptember 1-jén a megszokott menetrend szerint indult. 

lntézményhálózatunkban tervszerűen biztosítottak a feladatellátás feltételei, kiegyensúlyozott, nyugodt 
körülmények között folyik a nevelő-oktató munka. Minden intézkedésünkkel a 2025/2026. tanév 
inditásánál azon dolgoztunk, hogy az iskoláinkban a tanulók testi, lelki fejlődéséhez, a tehetségűk 

kibontakozásához szükséges feltételeket biztosítsuk, szükség esetén a felzárkóztatásukhoz nyújtsunk 
segítséget, és számukra egyenlő feltételeket biztosítsunk, függetlenül attól, hogy melyik intézményben 
tanulnak. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ több intézménye továbbra is érintett az Ukrajnából menekült 
tanulók nevelésében, oktatásában. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy a magyar nyelv és 
egyéb közismereti tárgyak oktatását segítő felzárkóztató foglalkozások jelentős mértékben támogatják 
a tanulók beilleszkedését, a hiányosságok pótlását. Mindez annak köszönhető, hogy a kormány az adott 
iskolában folytatott tanulmányokon túl továbbra is finanszírozza a heti öt délutáni foglalkozást minden 
érintett számára, ami a magyar nyelv tanítását és egyes tantárgyakból a felzárkóztatást is lehetővé teszi. 
Nagy segítséget jelent az érintett tanulóknak, hogy a tankönyvellátás továbbra is ingyenes. A 2025/2026. 
tanévben Nyíregyházán 11 feladatellátási helyen 119 Ukrajnából érkezett tanuló nevelését, oktatását 
biztosítja a Nyíregyházi Tankerületi Központ. A nyár folyamán távoztak és érkeztek is tanulók, 
összességében azonban 22-vel több diák jár most a nyíregyházi iskolákba. A korábbi évek tapasztalatai 
mérlegelve továbbra is szükségesnek ítéltük meg, hogy olyan pedagógus is segítse ezeket a diákokat, 
aki anyanyelven beszéli az ukrán nyelvet, így az idei tanében is egy ukrán-magyar nyelvtanár 
végzettségű pedagógus segíti a diákokat a mindennapi iskolai életben. 

Felújítások, karbantartások 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartása alá tartozó intézmények felújítása, karbantartása saját 
költségvetési forrásból valósult meg. A fenntartó kiemelt célja, hogy a lehető legmagasabb színvonalú 
oktatás mellett a tanulók modem, biztonságos, esztétikus körülmények között lehessenek. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium épületében összesen 8 db 
kapcsolószekrény teljes felújítása és modernizálása történt meg. A salakos udvari futópálya 
felújításának I. ütemében elkészült egy 110 méter hosszú, 4 pályás futópálya alépítménye. 
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A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szabó Lőrinc 

Tagintézményében az épület ebédlő részében térelválasztó fal beépítésével mozgásterápiás helyiség 
kialakítása történt meg, továbbá a számítástechnikai terem villamossági hálózatát korszerűsítettük. A 
megnövekedett tanulói létszám fogadására a régi fejlesztő teremből osztálytermet, a régi 
raktárhelyiségből új informatkai termet alakítottunk ki. Új biciklitárolók épültek, a hátsó udvaron pedig 
felújítottuk a kerítést. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 
Kéttannyelvű Tagintézménye udvarán a kézilabdapálya aszfalt burkolatának teljes felújítása történt 
meg. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és 
Német KéttannyeIvű Tagintézményben a belső ajtók felújításának II. üteme befejeződött. Az udvaron 
a vízelvezető aknák tisztítása és az udvari vízelvezető rendszer teljeskörű felújítása valósult meg. 

A Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészéti Iskolában 
befejeződött a kosárlabda és a kézilabdapálya burkolatainak felújítása, mindkét pályát műanyag 

borítással láttuk el. A II. emelet fiú vizesblokk szennyvízrendszerének cseréje megtörtént, továbbá a 
régi épületszárny gipszkarton álmennyezet kialakítási, festési, világítás korszerűsítési munkálatait a 
szeptemberi iskolakezdésre elvégeztük. 

A Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes 
Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben megnőtt a fejlesztő oktatásban részt vevő tanulók 
száma, akik részére a színvonalasabb ellátás érdekében a meglévő helyiségek átalakításával szükség volt 
egy egészségügyi és higiénés helyiség kialakítására. Az átalakítás magába foglalta a pelenkázó, 
zuhanyzó, mosdó, wc, öltöző kialakítását, valamint azok festését, burkolását. A Szarvas utcai 
kollégiumban a biztonságos üzemeltetés érdekében új, kondenzációs kazán beépítésével, valamint a 
csőhálózat átalakításával korszerűsítettük a fűtésrendszert, valamint felújítottuk a használati 
melegvízrendszert. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskolában a gazdasági bejárat kapunyitó vezérlés megvalósult. 
A tornacsarnokban a sportvonalazás megtörtént, a térelválasztó függönyt korszerűsítettük. Az épület II. 
emeletén minden belső ajtót lecseréltünk. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagintézményében a 
szennyvízrendszert felújítottuk. Két tanteremben is padozatcsere és a tűzjelző csengő modernizálása 
megtörtént. Felújítottuk az épület csapadékelvezető rendszerét. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman Ottó Tagintézményében az udvari épület 
tetőcseréjét követően a teljes kisépület homlokzati hőszigetelését és nyilászáróinak cseréjét végeztük el. 
A játszótéri eszközök karbantartása, felújítása, továbbá a számítástechnika terem villamossági 
korszerűsítése megvalósult. 
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A Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézményben az emeleti vizesblokk bővítése, 3 db tanterem burkolatcseréje és az udvari 
esővíz elvezetés kiépítése történt meg. 

A Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola tíz tantermében kicseréltük az erősen elhasználódott 
padlóburkolatokat. Az iskola épiileténének galambok elleni védelmében galambhálót és galambtüskét 
helyeztünk el és megtisztíttattuk az érintett falfelületeket. 2025. júliusában egy vihar során sérült a 
lapostető szigetelése, melynek következtében a 11. sz. terem parkettája felázott és javíthatatlanná vált, 
ezért a teljes padlóburkolatot kicseréltük vinyl padlóra. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban az alagsori födém szerkezeten a munkálatok II. és a 
III. üteme és több épületrész villamossági felújítása befejeződött. A vizesblokk szellőzőrendszerét 

korszerűsítettük. Kijavítottuk az épület külső homlokzatán keletkezett hibákat, pótoltuk a belső udvari 
ablakpárkányokat, a tornateremben védőrácsot szereltünk fel minden radiátorra és felújítottuk a 
tornaterem parkettaburkolatát. A teljes épület ereszcsatorna tisztítását elvégeztük, továbbá számos 
tanterem belső ajtó felújítása valósult meg. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban befejeződött az udvari sportpálya műanyag burkolattal 
történő borítása és kézilabdakapuk telepítése. Elvégeztük a tornaterem világítás korszerűsítését, 

lecseréltük 1 tanterem és 2 szertár padozatát, továbbá elvégeztük az udvari előkert szennyvízvezeték 
cseréjét is. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolában közel 1000 m 2 rekortán borítás kiakításával 
befejezésre került az udvari futópálya, valamint a kb. 60 fm hosszú távolugrópálya teljes felújítása. Az 
1078 m 2 területű iskolai tornacsarnok sportpadlójának erősen kopott felfestése megújult. 

A Nyíregyházi Mára Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményben a tető szigetelésének 
hibái, a tetőtéri ablakok fémkereteinek korrodálódása, valamint a tetőfedés hiányosságai miatt több 
helyen beázott. A beázások megszűntetése érdekében elvégeztük a tető javítását. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskolában megtörtént a tornacsarnok világításának 
korszerűsítése. A fölszinti 15-ös és 16-os tantermek összenyitásával a sport és néptánc oktatáshoz 
megfelelő méretű sporttermet alakítottunk ki, amely felújítás során padozat csere, valamint festési, 
burkolási, hangszigetelési és villamossági munkák valósultak meg. Az I. és a E. emeleti 
vizesblokkokban 8 db piszoár infra vezérlését végeztük el. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Kertvárosi Tagintézményének udvarán található 
fajátékok korhadtak, hiányosak, töröttek voltak. Ezért egy új, biztonságosabb, modernebb játszóteret 
alakítottunk ki. A nevelői szoba aljzatburkolatát felújítottuk, valamint 15 db tanteremben a beltéri 
ajtókat kicseréltük. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Váci Mihály Tagintézményében épületfelújítási 
munkákat végeztük, mely magába foglalta a fő épület beltéri ajtóinak cseréjét, a kisépület tető javítását, 
az esővíz hálózat felújítását, valamint a tornatermi fűtés korszerűsítését. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola Vécsey Károly Tagintézményében a folyosói 
falburkolatok felújítása vált szükségessé és az előző évben kicserélt beltéri ajtók körüli rész is javításra 
szorult. A munkálatok során az oldalfalakat nemesvakolat bevonattal láttuk el a régi szárny földszinti 
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és 1. emelet folyosóin és lépcsőfordulójában, valamint a bejárat előtti rész és az új szárny 2. emeleti 
folyosóján. Az 1. emeleti vizesblokkban a mennyezet leszakadás miatt szükséges volt a vakolatomlás 
helyreállítása, gipszkarton álmennyezet kialakításával és a világítás korszerűsítésével. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium és Kollégium tanulói számára átvettük az Árok u. 48. szám 
alatt található épületet és elvégeztük benne a szükséges felújítási és javítási munkálatokat. Új padló 
burkolatokat kaptak az 1. és 2. emeleti szobák, kijavítottuk a külső és belső nyílászárók, valamint a 
vizesblokkok hibáit. A Búza utcai épület tetején cserépfogó hálót helyeztünk el, a főépület 

előadótermében az emelvény padozatát cseréltük ki, valamint a Bethlen Gábor utcai szomszéd oldalán 
a sérült lábazatot és külső vakolatot állítottuk helyre. 

A Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium Angol Kisasszonyok épületének 
tantermében a mennyezet megereszkedett, balesetveszélyessé vál₹. A statikai vizsgálat eredménye 
alapján a javítás érdekében a tetőszerkezetet meg kellett bontani és a gerendák cseréjével, valamint a 
fedélszerkezeti elemek javításával új, megerősített födémet kellet kialakítani. Ugyanebben az épületben 
a 3. sz. tanterem vizesedő falazatát közel 80 mz felületen szárítóvakolattal láttuk el. 
A II. ütemmel folytattuk a 2023-ban elindított vizesblokk felújítási programot és így a földszinti, 
valamint az I. és a II. emelet mellékhelyiségeit is felújítottuk. Az iskola környékén élő galambok miatt 
szükséges vált a kb. 1000 m2 tetőfelület magasnyomású lemosása, továbbá a madarak távoltartásának 
érdekében a galambhálózás, és tüskézés. Elvégezztük továbbá a fő épület 59 db műanyag ablakának 
javítását és a fűtési rendszer vegyszeres gépi tisztítását. 65 db tetősík ablalot energiatakarékos hő és 
fényvédő fóliával láttunk el, 200 m2 felületen helyreállítottuk a leomló vakolatot a tornateremben és 
elvégeztük a teljes falfelület festését, továbbá újra burkoltuk a könyvtár padozatát. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnázium „B" épületében a kis tornaterem öltözőjének és a hozzá 
kapcsolódó vizesblokknak a felújítását végeztük el, továbbá a tornaterem elavult lámpatestjeit cseréltük 
le új, energiatakarékos csarnokvilágítókra. 

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium gimnáziumi épületének mind a 4 szintjén és 
mindkét tornateremben a régi, elavult és részlegesen működő világítótestek ledes típusra történő 

cseréjével korszerűsítettük az intézmény általános világítását. A Tiszavasvári úti telephelyen lévő 

tornacsarnok vizesblokkjában 2 db zuhanytálca cseréjére volt szükség, valamint a kollégiumi 
tornacsarnok ablakainak takarása cserére szorult. Ez utóbbi érdekében 160 fm-en felújítottuk a takarást, 
továbbá 42 fm hosszan új függönykarnist szereltettünk fel. 

A Vikár Sándor Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola Piceoli termében és az előtérben a parkettát 
felújítottuk. 

A Nyíregyházi Tankerületi központ fenntartásában lévő 12 db nyíregyházi intézménybe 31 db 
legkondicionáló berendezést szereztünk és üzemeltettünk be. 21 nyíregyházi intézmény részére 
szereztünk be 1166 db tanulói széket, 150 db egy-, és 459 db kétszemélyes tanulói padot. 

Az általános iskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az l.a. és 1.b. sz. melléklet tartalmazza. A 
2025/2026-os tanévet összesen 274 általános iskolai osztály kezdte meg Nyíregyházán a 6 tankerületi 
intézményben, 16 feladatellátási helyen. Az osztályok száma összesen néggyel emelkedett az előző 

évhez képest. Az elsős osztályok száma 35, számuk hárommal több az előző tanévhez viszonyítva. Bár 
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a lakóhely / tartózkodási hely szerint tanköteles korba lépett tanulók létszáma nem változott az előző 

évhez képest ( előző évben 1122; jelenleg 1121), ténylegesen 24 fővel többen iratkoztak be áprilisban 
az előző évhez viszonyítva. Azok a szülők, akik állami fenntartású oktatást szeretnének gyerrmekeiknek, 
választhatnak a gyermek készségeinek, érdeklődésének megfelelő általános iskolát a városban. Az 
általános iskoláinknak egyedi arculata van, mely ki tudja elégíteni a városlakók igényeit. 

Nyáregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 

Tanulólétszám: 715 fő. 

A 69. tanévét kezdő intézmény a hagyománysos nevelési-oktatási értékeket képviseli, pedagógusai 
azonban a kor kihívásaihoz igazodó nyitott, innovatív szemlélettel rendelkeznek. Alapos, tervezett és 
rendszeresen ellenőrzött nevelő-oktató munka folyik az iskola falain belül, rendkívül eredményes a 
tanulóik alapkészségeinek, ismereteinek megalapozása. Ezt mutatják a 6 és 4 évfolyamos gimnáziumba 
(a tanulók többsége az első helyen megjelölt képzésre nyer felvételt), a technikumba jelenkezők felvételi 
eredményei, későbbi középiskolai sikerei. A nyitott, befogadó, a változásokhoz alkalmazkodó 
intézmény speciális képzési kínálattal várja az ide jelentkező tanulókat, hiszen a városban egyedülálló 
francia két tanítási nyelvű képzés mellett német és angol nyelvet is tanulhatnak a diákok, az 
idegennyelvek elsajátítását az Erasmus program, a cserekapcsolatok segítik. A diákok 
tehetséggondozására kiemelt figyelmet fordítanak az iskolában, a gyermekek az alapfokú 
művészetoktatásban, a szabadidő hasznos eltöltését támogató (szaktárgyi szakkörök, sakk, lövészet, 
aerobic, labdarúgás, kosárlabda, úszás, atlétika) foglalkozásokon is részt vehetnek. 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

Tanulólétszám: 1524 fő. 

A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium és tagintézményeiben az 
általános iskolai képzési kínálatban a köznevelési típusú sportiskolai, kéttannyelvű és nyelvi- és kreatív 
orientációs képzés is folyik. A Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 
lehetőséget ad arra, hogy tanulóik egy intézményben tölthessék diákéveiket a betűvetés elsajátításától 
egészen az érettségiig. Az iskola jelmondata, hogy „Fontos vagy!", hiszen az elhivatott, szakmailag 
felkészült és elismert nevelőtestület nagy figyelmet fordít a diákok egyéni igényeire, képességeik, 
tehetségük kibontakoztatására. Az intézmény pedagógusainak sport, művészetek, tudományok iránti 
elkötelezettségét igazolja a 2024-ben megszerzett Minősített Tehetséggondozó Műhely cím, a 
nyelvtanulást segítő, rendszeresen szervezett Határtalanul és Erasmus programok, a sportközpontú 
szemlélet, melynek eredményeként az „Aranyban" minden tanuló megtanul úszni. A Szabó Lőrinc 

Tagintézmény az életre nevel — szeretettel, mozgással, természet-közelben, a családok közösségével 
egységben. Zöld szemléletű, természetközeli iskola, ahol a biztonságos nagy ftivesudvar, a konyhakert 
és állatsimogató is segíti a környezettudatos nevelést. Az egészséges életmód és a fenntarthatóság a 
mindennapi nevelés része. Kreatív, elhivatott pedagógusok dolgoznak az iskolában, akik aktívan 
bevonják a gyerekeket közösségi és művészeti projektekbe. Az iskola több tantárgyat átfogó, innovatív 
oktatási programokat és pilot projekteket valósít meg, mint például az állatasszisztált oktatás. Az iskola 
dinamikusan fejlődő közösség, hiszen az elmúlt öt évben a tanulólétszám az ötszörösére, a 
pedagóguslétszám a négyszeresére nőtt. Az iskola lemorzsolódási mutatója évek óta nulla, ami városi 
szinten is kimagasló. Kiemelkedő sportélet jellemzi az iskolát — a kézi és kosárlabdacsapat évről évre 
eredményesebb, a mozgás, a sport a nevelés szerves része. A zenei képzés is része a mindennapoknak: 
a tanulók népi-és klasszikus hangszereken ismerkednek a zenével. Az iskola vezetése menedzser 
szemléletű, nyitott az új módszerekre és fejlesztésekre. Az iskolában a tanulás öröm, a fejlődés élmény, 
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a természet, az állatok, a zene és a sport egymást erősítik a nevelésben. A Szabó Lőrinc Ökoiskola példát 
mutat abban, hogyan lehet a 21. századi tudást és a hagyományos értékeket harmonikusan ötvözni —
családias, szeretetteljes közegben. 
A Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény barátságos, zöldövezeti környezetben működik 

Nyíregyháza Nyírszőlősön, jelenleg 280 tanulóval, 11 osztályban. 2010 óta folyik angol kéttannyelvű 

oktatás, amelyet anyanyelvi lektor is segít. A tanulók természetes, életszerű helyzetekben használják a 
nyelvet, és lehetőségük van nemzetközileg elismert angol nyelvvizsga megszerzésére is. Több tantárgyat 
csoportbontásban tanulnak a gyerekek, segítve ezzel az eredményesebb munkát. Kiemelt figyelmet 
fordítanak a tehetséggondozásra: diákjaik rendszeresen vesznek részt városi és megyei tanulmányi, 
sport- és művészeti versenyeken, ahol évről évre szép eredményeket érnek el. Örökös Ökoiskola címmel 
büszkélkedhet az intézmény, melynek céljaival egyetértve előtérbe helyezik a gyerekék 
környezettudatos nevelését. Az iskola valamennyi pedagógusa elkötelezetten dogozik azért, hogy a 
gyermekek képességeiket kíbontakoztathassák, és sikerélményekhez jussanak mind a tanulásban, mind 
a közösségi életben. Az intézményben jelentős a hátrányos helyzetű tanulók aránya, de több olyan 
gyermek is tanul az iskolában, akik állami gondoskodásban élnek, ezért kiemelten fontosanak tartják, 
hogy minden tanuló biztonságban érezze magát, és egyéni szükségleteinek megfelelő támogatást kapjon. 
Az intézményben folyó nevelő-oktató munkát főállású gyógypedagógus és iskolapszichológus segíti. A 
befogadó szemlélet, az empátia és a személyre szabott fejlesztés határozza meg a mindennapi pedagógiai 
munkát, melyet támogató szülői háttér segít. A Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű 

Tagintézmény Nyíregyháza városának egyik kiemelkedő oktatási műhelye, amely évről évre bizonyítja 
elkötelezettségét a minőségi, élményalapú nevelés és oktatás mellett. Az intézményből kikerülő diákok 
nemcsak nyelvi kompetenciáikban, de tanulmányi eredményeikben is kiemelkedőek. A „Zelkben" már 
az első évfolyamtól elérhető a természettudományos és informatikai tehetséggondozó program, amely 
korszerű pedagógiai eszközökkel vezeti be a gyermekeket a digitális világ, a kreatív gondolkodás és a 
robotika alapjaiba. A tanulók tapasztalati úton ismerkednek meg a kutatás, a kertészkedés és a 
fenntarthatóság gyakorlati vonatkozásaival, erősítve a környezettudatos szemléletet. Az intézmény 
felújított, modern épületben működik, ahol a korszerűen felszerelt tantermek és barátságos közösségi 
terek biztosítják a családias, támogató légkört. A mindennapokban kiemelt figyelmet kap a mozgás, a 
tánc és a sport, így a gyermekek testi-lelki fejlődése harmonikusan valósul meg. A tagintézmény a 
digitális mérések eredményei alapján évek óta az élmezőnyben szerepel, rendszeresen ér el kimagasló 
eredményeket tantárgyi, esztétikai és sportversenyeken vármegyei és országos szinten. Az iskola 
nemcsak tudást, hanem élményt is ad: olyan biztonságos, inspiráló környezetet teremt, ahol a gyermekek 
kibontakozhatnak, és felkészülhetnek a jövő kihívásaira. 

Nyfregyházi Bem József Általános Iskola 

Tanulólétszám: 1568 fő. 

A Nyíregyházi Bem József Általános Iskolában a csoportbontásra, differenciálásra épülő egyéni 
igényeket támogató nyelvoktatási modell szerint történik az angol nyelv emelt szintű oktatása. A 
motivációnak, a játékosságnak, a szemléletességnek, a tevékenykedtetésnek, a mozgásnak és angol 
nyelvű óravezetének köszönhetően évente 25-30 tanuló szerez középfokú nyelvvizsgát. Az angol nyelv 
elsajátítását segíti az Erasmus nemzetiközi projekt, melyhez az iskola akkreditált Erasmus 
intézményként csatlakozik. Az iskola folyamatosan keresi azokat a tevékenységeket, innovációkat, 
melyek támogató környezetet biztosítanak a rendszeres mozgáshoz, a tanulók testi-lelki fejlődéséhez. 

Az intézmény az Aktív iskola program keretében a 2025/2026-os tanévben a program 18 
Mentoriskolájának egyikeként támogatja a térség aktív iskoláit. A fentieken kívül az iskola aktivitását 
mutatja, hogy több program folyamatos résztvevője, megvalósítója: Örökös Boldog Iskola Program; 
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Kézilabda az iskolában program; Vollé program; Bozsik program; Kölyökatlétika; Kölyökből atléta 
program. Az intézmény a Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Bázisiskolája, de az Őkoiskola és a Kiváló 
Akkreditált Tehetségpont címek birtokosa is. Évek óta sikeresen vesznek részt az Erasmus pályázatokon 
és a Lengyel testvériskolai kapcsolataikhoz köthető programsorozatokon. A Gárdonyi Géza 
Tagintézményben az éhnényalapú alkotópedagógia biztosítja, hogy a diákok örömmel, aktívan és 
önbizalommal tanuljanak. Az elfogadó, a gyerekek egyéni fejlődési ütemére építő, motiváló tanulási 
környezet biztosításának elsőbbsége mellett kiemelten fontosnak tartják, hogy fejlesszék a diákok 
kreatív gondolkodását, problémamegoldó képességét, életszerű kihívásokkal találkozzanak, miközben 
megtapasztalják a közös alkotás és a felfedezés örömét. Mindezt az első évfolyamtól tanulható angol 
nyelv, az emelt óraszámban tanított digitális kultúra, az „Így tedd rá!" módszert alkalmazó néptánc —
testnevelésórák, az alapfokú művészetoktatás, a Kosárpalánta program, a labdarúgás és a röplabda 
oktatása teszi változatossá. A jelenleg 13 osztállyal műküdő Herman Ottó Tagintézmény Nyíregyháza 
külső városrészén, zöldövezetben helyezkedik el. Az ide járó gyermekek családias környezetben töltik 
iskolás éveiket, egy olyan intézményben, ahol kiemelt figyelmet fordítanak a természet- és 
környezetvédelemre, a környezetkultúrára, az élményközpontú oktatásra, a mozgásösztönző programok 
szervezésére. Ezeket a szabadidő hasznos eltöltését támogató szakkörökkel (zumba, sakk, karate, citera, 
néptánc, stb.), valamint az Aktív iskola program tevékenységeivel valósítják meg. A Nyíregyháza 
központjában található Kazinczy Ferenc Tagintézményről elmondható, hogy - a belvárosi iskolák 
közül — a legnagyobb udvarral rendelkezik, így aszfaltos sportpálya, gumival bontott játszótér, filagória 
szolgálja a tanulók szabadidejének aktív eltöltését. A városban egyedülállóan működik az iskolában 
tankonyha, mely oktatási és nevelési célokat szolgál. A gyakorlatorientált technika oktatás színtereként 
háztartási ismereteket sajátíthatnak el itt a tanulók (sütés-főzés, horgolás, varrás). A tehetséggondozást 
szolgálja a Lego-szoba, ahol a speciális oktatási kínálatuknak megfelelően sakk lego-robotika oktatás 
folyik. Az iskola egyedi arculatát adja a két idegen nyelv (angol és német), valamint a digitális kultúra 
első évfolyamtól törénő tanítása, a Boldogságóra program, az Early Act Nyírség Rotary Club működése. 

A magas fokú szakmai munkát igazolja, hogy az intézmény a Debreceni Egyetem „Pedagógiai Kutatást 
és Fejlesztést támogató" bázisiskolaként műdködik, de emellet „Etesd az eszed" bázisiskola, Őkoiskola, 

és Aktív Iskola is, s a 2025/2026-os tanévtől az ELTE Origo Nyelvi Centrum „Junior Partneriskolájává" 
vált. A tanórán kívüli tevékenység keretében széleskörű sportolási lehetőséget biztosínak az 
intézményben: röplabda, kosárlabda, szivacskézilabda, futball, de résztvevői az Úszó Nemzet 
Programnak is. A művészeti nevelés is szerves részét képezi a mindennapi oktató-nevelő munkának, 
mely a Vikár Sándor Zeneiskola — Alapfokú Művészeti Iskola, a Tomsits Rudolf Alapfokú Művészeti 

Iskola, valamint a Vásárhelyi László Református Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusainak 
közreműködésével történik. 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 

Tanulólétszám: 416 fő. 

A város szívében szép és rendezett iskolaépületben, a XXI. század kihívásainak megfelelően felszerelt, 
esztétikus és kulturált környezetben élik színes mindennapjaikat az iskola tanulói. A 16 osztállyal 
működő intézményben az emelt szintű ének-zene oktatás 1958-tól töretlen, s mára már a világhírű 

sikereknek köszönhetően városunk és hazánk kulturális nagykövetévé vált az iskola. A peszgő diákélet 
mellett a, tanuhnányi munka eredményességére is nagy hangsúlyt fordítanak, melynek köszönhetően 

az országos kompetenciamérésekben a diákok kiemelkedő teljesítményt érnek el. Kiemelten kezelik az 
egészségtudatos nevelést, a mindennapos testmozgást is. Testnevelésórák keretében tanulóik minden 
évfolyamon heti rendszerességgel úszásórákon vesznek részt, s 8 év alatt 4 úszásnemet sajátítanak el. A 
nevelés-oktatás egységének érdekében a délelőtti tanítási órák után színes programokat kínálnak 
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tanulóik számára a hangszres zenétől a klasszikus baletten át a kutyás érzékenyítő foglalkozásig. 
Fejlesztésként LEGO Robotika termet alakítottak ki, s a digitális kultúra tanításához kapcsolódva 
robotika szakkört indítottak be alsó-felső évfolyamosok számára, több korcsoportot érintve. Nevelő-

oktató munkájukban együttesen törekszenek a hagyományok ápolására és a változó környezeti 
tényezőkhöz igazított innovációkra. 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 

Tanulólétszám: 1082 fő. 

A Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola immár 40 éves múlttal rendelkezik, de szellemiségében 
és felszereltségében a jövőre készít fel. Akkreditált Kiváló Tehetségpontként és Örökös Boldog 
Iskolaként a kiegyensúlyozott és örömteli tanulásban hisznek, amelyet az Örökös Őkoiskola cím által 
fémjelzett környezettudatos szemlélettel ötvöznek. Kiemelt hangsúlyt fektetnek az angol nyelvi 
oktatásra, melynek eredményességét jól mutatja, hogy diákjaik 8. évfolyam végére az elmúlt tanévben 
35 komplex középfokú nyelvvizsgát szereztek. Tanítványaik a digitális országos mérésen is kiváló 
eredményeket érnek el, továbbtanulási mutatóik kimagaslóak, amit egyértelműen jelez, hogy végzős 

diákjaik sikeresen bekerülnek és helytállnak a középiskolákban. Digitális téren a legmodernebb 
feltételeket biztosítják: minden tanteremben interaktív panel és digitális tábla áll rendelkezésre, sőt, a 
21. századi kompetenciákat a gyakorlatban is fejlesztik robotika oktatással. A tanulási folyamat mellett 
kiemelt figyelmet fordítanak a diákok egyéni támogatására is: a tanulásmódszertani foglalkozások 
segítik a hatékony tudáselsajátítást, a személyes fejlődést pedig iskolapszichológus, fejlesztő 

pedagógusok, gyógypedagógus és logopédus biztosítja. Tehetséggondozó, logikai képességeket 
fejlesztő programjaik, szakköreik választéka rendkívül színes, a sport területén pedig a sávos 
testnevelésoktatás, az úszásoktatás, a focioktatás és számos sportkörük nyújt kiváló lehetőségeket a 
diákoknak. A leendő elsősök számára évről évre ugyan, de mindig megújulva a színes Aranykapu 
beiskolázási programmal készülnek, amely játékos és biztonságos bevezetést nyújt az iskolai életbe. A 
Petőfi Sándor Tagintézmény Nyíregyháza déli részén, Borbányán található, tanulóikat családias, 
kertvárosi övezetben várják Borbányáról, NyírjesrőI, Nagyszállásról. A magas szintű oktató-nevelő 

korszerűen felszerelt tantermekben folyik, a modern, felújított tornaterem, táncterem, kültéri 
sportpályák, futópálya a biztonságos sportolási lehetőséget támogatja, a legúti betegségek enyhítését és 
relaxációt sószoba, sógenerátor segíti. Az intézmény egyik specialitása a komplex instrukció 
módszerének alkalmazása: KIP-es iskolaként olyan kooperatív tanulási módszert alkalmaznak, amelyet 
a Stanford Egyetem fejlesztett ki az eltérő szociális helyzetű és képességű diákok hatékony, közös 
nevelésének céljából. Célja a felzárkóztatás és a tehetséggondozás egyaránt, kooperatív csoportmunkán 
alapulva. Az Örökös Őkoiskola címet a környezeti nevelésben való jártasságukkal, az Örökös Boldog 
Iskola címet pedig a derűt és életszeretetet kibontakoztató kezdeményezéseikkel érdemlik ki évről-évre. 

A Matehetsz hálózat részeiként regisztrált tehetségpontként működnek, de mentoráló intézményként 
aktívan támogatják a Nyíregyházi, Miskolci, Tokaj-Hegyalja Egyetemek pedagógusjelöltjeinek szakmai 
tapasztalatszerzését is. Az iskola egy modern, szakmailag elismert és szeretetteljes környezetet nyújt, 
ahol a kiemelkedő oktatás mellett a tehetséggondozás és a közösségi élet áll a középpontban. Várják 
azokat a családokat, akik biztonságos és inspiráló iskolát keresnek gyermekeik számára. 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 

Tanulólétszám: 1410 fő. 

A Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola és annak három tagintézménye négy különböző 

feladatellátási helyen biztosítja az 1-8. évfolyamos diákok nevelését-oktatását. Az intézményekben 
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dolgozó pedagógusok által közvetített értékeknek köszönhetően mindegyik iskola egyedi arculattal bír: 
a székhelyintézmény korszerűen berendezett, esztétikus külső és belső környezettel, felújított 
tornateremmel és öltözőkkel biztosítja a tanulóbarát környezetet. A tantermek amellett, hogy 
otthonosak, szépen berendezettek, korszerű oktatástechnikai eszközökkel is segítik a nevelő-oktató 

munka hatékonyságát. A székhelyintézmény a matematikaoktatás területén több évtizedes múltra 
visszatekintő hagyományokkal és versenyeredményekkel rendelkezik, de tapasztalatikat a mai napig 
folyamatosan bővitik, s igyekeznek azokat minél szélesebb körben megosztani, így részt vesznek az 
Oktatási Hivatal MaTalent - Matematikai tehetségazonosítás című tehetségpályázat programjában, 
valamint Szegedi Tudományegyetem Oktatáselméleti Kutatócsoport Iskolai Longitudinális Program 
bázisiskolájaként működik. Az intézmény évtizedek óta jelentős erőfeszítéseket tesz az egészséges 
életmód érdekében, a mozgás, az élethosszig tartó sportolás iránti igény felébresztésében. Sikerüket a 
labdarúgás, a röplabda, az atéltika területén elért kiemelkedő eredményeik mutatják. A feladateltátási 
helyen jelen van a művészeti oktatás - a Muzsika Alapfokú Művészeti Iskola a zeneoktatásában és a 
Harmónia Alapfokú Művészeti Iskola a tánc oktatásában. A Kertvárosi Tagintézmény városunk 
dinamikusan fejlődő lakókörnyezetében helyezkedik el. Zöldövezeti intézményként a 650 diák 
mindennapjai természethez közel telhetnek. Az iskola infrastruktrúrája XXI. századi: minden tanterem 
interaktív panellel, táblával felszerelt, amely a pedagógusok oktatási módszereinek köszönhetően 

látványosabbá, gazdagabbá teszi az IKT-eszközökhöz szokott nemzedék tanítását. Az iskoladvaron a 
rönkfából készített külső, szabadtéri filagória nyújt lehetőséget a tantermen kívüli élményszerű 

tanórákra, a multifunkcionális műanyag borítású sportpálya színvonalas szabadtéri rendezvények 
színtere, a rőakfajátszótér a tanulási folyamat motivációs eszköztárát gazdagítja. A Kertvárosi Iskola -
Magyarország ötödik általános iskolájaként - hivatalosan is a LanguageCert Vizsgaközpont 
Vizsgafelkészítő Partnerintézményévé vált; Örökös Ökoiskolaként óvják és vigyázzák környezetüket, 
tankerttel, tankonyhával, kisállatok gondozásával szoktatják diákjaikat egy fenntartható jövő építésére. 
Óriási kínálattal rendelkeznek sport — és szabadidős tevékenységek lehetőségét biztosítva. Zenei 
képzésen keresztül a robotikáig, tornától a horgász szakkörig számos formában fejlesztik a tehetségeket, 
ugyanakkor befogadó szemléletük támogatja a tanulási és magatartási nehézséggel küzdő gyermekeket 
is. A rendkívül lendületes, összetartó, innovatív nevelőtesület rengeteg programot szervez közösségépítő 

céllal a gyerekek és a családok számára, kicsit minden tanulójukat saját gyermekeiknek tekintik, akiknek 
oktatásán túl a nevelésük a legnagyobb szívügyük. A családias hangulatú, zöld, nyugodt környezetben 
található Váci Mihály Tagintézményben a gyermekek kis létszámú osztályokban ₹anulhatnak, ahol a 
mindennapokat a gyermekközpontú tevékenykedtetés és az aktív közösségi élet jellemzi. Az iskola 
egyéni arculatát a hagyományőrzés, a tirpák hagyokmányok életben tartása adja, amit a lelkes, 
felkészült, tapasztalt pedagógusok változatos pedagógiai módszerek alkalmazásával valósítanak meg. 
Az intézményben alapfokú művészetoktatás keretein belül a tanulók hangszeres oktatásban, néptánc és 
képző szakkörön vehetnek részt, melyek mellett a makramé, nemezelés és a LEGO program is rendkívül 
népszerű. Az 1963. évtől fennálló, jelentős hagyományokkal rendelkező iskola (ma Vécsey Károly 
Tagintézmény) minden pedagógusa arra törekszik, hogy tanítványaik gyermekközpontú iskolában 
szerezzenek maradandó, szép élményeket. Vécsey közi épületűk zöld övezetben fekszik, a diákok sokat 
tartózkodhatnak friss, benzingőztől mentes levegőn, a szülőknek pedig nem okoz gondot a parkolás sem. 
A gyerekeknek intézményükben lehetőségük van sportolásra, de szakképzett táncpedagógusok a 
néptánc és a népi kultúra sokszínű világába is bevezetik a hozzájuk járókat, de külső szakmai 
támogatással is végeznek hagyományőrző, értékteremtő tevékenységet, mely ma már a színjátszással, 
kézműves foglalkozással, hangszeres népzenével teljes. Ettől a tanévtől büszkén viselik az Örökös 
Ökoiskola kitüntető címet is. Az iskolában tanító pedagógusok lépést tartanak a kor elvárásaival, a 
korszerű pedagógiai és oktatási eszközöket, módszereket minden órán használják. 

10 



A középiskolai feladatellátás 

Az osztályok számának és a tanulók létszámának alakulását az 2. sz. melléklet tartalmazza. A 
Nyíregyházi Tankerületi Központhoz Nyíregyházán 7 olyan intézmény tartozik, ahol gimnáziumi, 
szakgimnáziumi feladatellátás folyik. 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában és működtetésében lévő gimnáziumok 2025/2026-
os tanévi beiskolázási mutatói alapján megállapítható, hogy továbbra is töretlen népszerűségnek 

örvendenek, a meghirdetett keretszámokat maradéktalanul sikerült feltölteni. A szakgimnáziumi és 
szakiskolai képzésekre is szívesen jelentkeznek a tanulók. 

A Nyíregyházi Zrínyi Ilona Gimnázium és Kollégium már harmadik éve szerepel a TOP 100 
ranglistán a legjobban teljesítő gimnáziumok között (a legfrissebb országos rangsor szerint a 83. helyen 
szerepel). 2025-ben az MCC-OH TOPI 00 gimnáziumi rangsorába is bekerült. Az intézmény 
specifikuma a nyelvoktatás, az induló négy osztályból háromnak alapvető nyelvi profilját az angol, a 
német, a spanyol, a francia nyelveken kezdő illetve haladó szinten folytatott képzései és a nyelvi 
előkészítő osztály szolgálják. Tanulóik kiemelkedő teljesítményt nyújtanak az Országos Középiskolai 
Tanulmányi Versenyen (2024-ben spanyol nyelvből 6., francia nyelvből 2025-ben 16. helyen végeztek 
diákjaik). Nyelvvizsgázott tanulóik aránya minden évben 80%. Az intézmény koherens részei a 
kollégiumok és az Arany János Tehetséggondozó Program. Az intézmény két kollégiuma 323 diák 
befogadására alkalmas. A Széchenyi utcai kollégiumban 18 városi iskolából fogadnak tanulókat, akik a 
Tankerület, a Szakképzési Centrum és az egyházi fenntartók iskoláiba járnak. A gimnázium 2000-ben 
csatlakozott az Arany János Tehetséggondozó Programhoz, mely a hátrányos helyzetű térségből érkező 

diákokat nemcsak a felvételi vizsgára készíti fel, hanem az ötéves képzésük alatt jogosítvány, 
nyelvvizsga és ECDL bizonyítvány megszerzését is segíti. Az idén 25 éves évfordulóját ünneplő 

programban eddig 595 hátrányos helyzetű tanuló tett sikeres érettségi vizsgát, a tanulók 87%-a bekerült 
valamelyik felsőoktatási intézménybe: ezzel az intézmény jelentős mértékben hozzájárult a 
vármegyénkben és városunkban az esélyegyenlőség megteremtéséhez, a társadalmi mobilitás 
előmozdításához, az iskolai hátránykompenzáció megvalósulásához. 

A Nyíregyházi Krúdy Gyula Gimnáziumban hagyományosan 4 osztállyal (matematika, biológia-
kémia tagozat, általános tantervű és hat évfolyamos) indult a tanév. A vármegye legeredményesebb 
iskolája (a TOP 100 gimnázium legfrissebb országos rangsorában a 29. helyen áll) számos területen 
igyekszik megalapozni tanítványai sikeres és eredményes jövőbeli életpályáját, nemcsak a magas szintű 

oktatási, nevelési és pedagógiai folyamatokkal, a modem természettudományos és matematikai 
ismeretek átadásával, hanem a humán tudományok alapjainak megismertetésével, a mozgáskultúra és 
az idegennyelv-ismeret fejlesztésének támogatásával. A beiskolázásuk továbbra is sikeres és 
kiegyenlített. A speciális képzési kínálatukból a hat évfolyamos gimnáziumi tagozat eredményessége a 
legjobb. Évek óta kiemelkedő tanulmányi eredményekkel, közép-, emelt szintű vizsgaeredményekkel 
hagyják el tanítványaik az „Alma Mater"-t, folyamatos céljuk ennek megőrzése, lehetőségek szerinti 
továbbfejlesztése. 

A Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium a TOP 100 gimnázium legfrissebb országos rangsorában 
az 51. helyen áll, a közép- és emelt szintű érettségi vizsgaeredmények alapján magyar nyelv és 
irodalomból a 2., történelemből a 10. és a vármegye 2. legeredményesebb középiskolája. Országos 
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viszonylatban is kiemelkedő a közép-és felsőfokú nyelvvizsgák aránya, elsősorban angol nyelvből. Az 
intézmény humán/nyelvi profilú iskolaként széleskörű idegennyelvi, humán és természettudományos 
képzési lehetőségeket (informatika tagozat) kínál. Az angol, német, olasz és francia nyelvi tagozataik, a 
magyar-történelem (humán) és informatika (digitális kultúra) tagozatok, valamint emelt szintű érettségi 
vizsgafelkészítő matematika és természettudományos (digitális kultúra, biológia, kémia, fizika) 
csoportjaik 11-12. évfolyamon, kiváló felkészülést biztosítanak a továbbtanuláshoz és a szakmai 
karrierhez. A 6 évfolyamos gimnáziumi képzésre az érdeklődés folyamatosan nö. 

A Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium és Kollégium a képző- és iparművészeti, a zenei, a táncos 
és a színházi művészeti ágakban nyújt képzési lehetőségeket, így a növendékeik széleskörű ismereteket 
szerezhetnek az őket érdeklő művészeti területeken. Az iskola szoros kapcsolatot ápol a művészvilággal, 

így a diákok valós művészeti környezetben is dolgozhatnak: részt vehetnek kiállításokon, előadásokon 

és egyéb városi, megyei és országos szakami és kulturális rendezvényeken. Az iskolában a művészetek 

mellett a hagyományos közismereti tantárgyak magas szintű oktatása is biztosított. 2025 szeptemberétől 

saját kollégiummal bővült az intézmény. Az épület teljes egészében felújított és modern 
infrastruktúrával rendelkezik. Ez egy valódi diákotthon, ahol a saját intézményi nevelőik segítik, 
támogatják tanulóikat. A kollégium időbeosztása teljes mértékben alkalmazkodik az iskola 
munkarendjéhez, lehetőségek kínál az egyéni és csoportos művészeti tevékenységek gyakorlására és a 
közösségépítésre. 

A Nyíregyházi Vasvári Pál Gimnáziumban 2025. szeptember 1-jén a 105. tanév vette kezdetét, 
amelyet jubileumi évfordulók teszik különlegessé: 50 éves a testnevelés tagozat, illetve 2026-ban 
ünnepelik az iskola névadójának, Vasvári Pál születésének 200. évfordulóját. Az iskola képzési kínálata 
sokszínű, 4 évfolyamon 20 osztályban közel 630 tanuló oktatása, nevelése valósul meg. Az ének-zenei 
tagozat a legrégebben működő képzés, sok tehetséges diák végzett és köteleződött el a művészeti pálya 
mellett. Az idei tanévben jubilál a testnevelés tagozat, 50 éve folyik a sporttehetségek felismerése, 
gondozása, amelynek köszönhetően sok jeles sportoló, sportszakember töltötte középiskolás éveit a 
gimnázium falai között. A mindenkori iskolavezetés kiemelt feladatának tekinti, hogy a képzési 
kínálatot a tanulói, szülői igényekhez igazítsa, így több mint 3 évtizede működik az informatika tagozat 
(korszerű megnevezéssel: digitális kultúra), 2013-ban került bevezetésre a természettudományos 
képzés, a kémia és a biológia tantárgyak emelt szintű oktatásával, majd 2022-ben a korábbi katonai 
kollégiumi képzés mintájára a hazafias nevelés iránti elköteleződésből fakadóan és a katonai életpálya 
kínálta lehetőség biztosítása érdekében honvéd kadét közismereti képzés színesíti a képzési palettát. 

Speciális képzések 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában Nyíregyházán 3 feladateltátási helyen működik 

szakiskola és készségfejlesztő iskola: Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő 

Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (tanulólétszáma 276 fő), 

Nyíregyházi Göllesz Viktor Szakiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 
Intézmény (tanulólétszáma: 139 fő), Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégium 
(tanulólétszáma: 186 fő). Aképzésekben résztvevő tanulólétszám: 217 íb, ami 17 fős csökkenés az előző 

évi 234 fő. Szakiskolai nevelés-oktatás 2 intézményben folyik: a Nyíregyházi Göllesz Viktor 
Szakiskola, Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben 36 fő tanul, 
a Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, Szakiskola és Kollégiumban 140 fó a szakmát tanulók száma. 
Szakiskoláinkban két évfolyamos szakiskolai oktatás körében oktatható képzések közül — a sajátos 
nevelési igény típusától függően —8 típusú képzés folyik. 
Készségfejlesztő iskola egy intézményben, a Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben 
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működik, három képzéstípusban a munkába álláshoz és az életkezdéshez szükséges ismereteket 41 
sajátos nevelési igényű tanuló sajátítja el. Az intézmény fejlesztő nevelés-oktatás köznevelési 
alapfeladatot is ellát, ebben a nevelési-oktatási formában 36 gyerek teljesíti tankötelezettségét. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók integrált ellátása 

A Tankerületünkfenntartásában működő köznevelési intézményekbe járó sajátos nevelési igényű 

gyermekek, tanulók integrált ellátását az intézményekben dolgozó- és/vagy utazó gyógypedagógiai 
ellátás keretében 73 fő —10 fővel többen, mint az előző tanévben - gyógypedagógus biztosítja. A 2025. 
évi KIR-STAT adatok alapján 500 - 40 tanulóval több, mint tavaly - integráltan nevelt általános és 
középiskolai tanulót látunk el. Utazó gyógypedagógusi hálózat a két egységes gyógypedagógiai 
módszertani intézmény keretei között működik. 

A nyíregyházi önkormányzati óvodákban a habilitációs-rehabilitációs foglalkozásokat feladat-ellátási 
szerződés alapján a tankerületünk által fenntartott utazó gyógypedagógusi hálózataink biztosítják. 

Kollégiumi feladatellátás 

A Tankerület fenntartásában immár 6 feladatellátási helyen működik kollégium, ahol 35 csoportban 
jelenleg 549 tanuló elhelyezése valósul meg. Ez a létszám az előző tanévhez képest minimális 
csökkenést mutat, 2-vel kevesebb, mint az előző tanév elején. A 2025/2026. tanévtől a Nyíregyházi 
Művészeti Szakgimnázium és Kollégium kollégiumi ellátás alapfeladatot is ellát, hiszen a 4400 
Nyíregyháza, Árok utca 48. alatt található 210 férőhelyes kollégium jelenleg 91 tanuló kollégiumi ellátás 
biztosítja. 

Alapfokú művészetoktatás 

Tankerületünk fenntartásában Nyíregyházán 2 alapfokú művészeti iskola működik: a Vikár Sándor 
Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola. E két intézményben ebben a tanévben 1156 növendék művészeti 

neveléséről gondoskodnak. 

A 2025/2026-os tanévet a Vikár Sándor Zeneiskola—Alapfokú Művészeti Iskola eredményesen és 
zökkenőmentesen kezdte. Az intézmény iránti érdeklődés továbbra is töretlen: összesen 1090 tanuló 
kezdte meg a tanévet, ami az iskola fennállásának legmagasabb létszáma. A nevelő-oktató munkát 61 
pedagógus látja el, akik szakmai felkészültségükkel és elhivatottságukkal biztosítják a magas színvonalú 
zeneoktatást. A zeneiskola törekszik a város kulturális életében való aktív részvételre, mint pl. az őszi 

SzakmaFeszt, a Tirpák Fesztivál programjai. Számos iskolában tartottunk Zenei világnapi hangversenyt. 

Továbbra is rendszeresen megrendezésre kerülnek a Vidám Vikár, Kakaó koncertsorozatok, melyek a 
legfiatalabb korosztály zenei élményszerzését szolgálják. A közeljövő programjai között szerepel még 
többek között a Vikár Advent karácsonyváró intézményi hangverseny, valamint a városi Advent a 
Kossuth téren programban való részvétel. Tavasszal a városi kultúra napi koncert, számos tanszaki és 

tanári hangverseny is kiemelt esemény. Tavasszal több rangos megmérettetésnek ad otthont az iskola, 
köztük az X. Országos Népzenei Verseny nyíregyházi válogatójának, a Kelet-Magyarországi 
Gitárversenynek, valamint a Vármegyei Vonós és Fuvolás Találkozóknak. A tanév végén a Vikár Tábor 
várja a növendékeket. Az iskola közössége idén is elkötelezetten dolgozik azért, hogy a zenei nevelés 

öröme minden diákhoz eljusson, és a Vikár továbbra is a város zenei életének meghatározó központja 

maradjon. 
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Tanulóink szociális háttere 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ nyíregyházi alapfokú intézményeiben tanulókat figyelembe véve a. 
tanulók 1,84 %-a hátrányos helyzetű és 3,99 %-a halmozottan hátrányos helyzetű, rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 5,23%-a jogosult. A középfokú nevelési-oktatási 
intézményeinkben a tanulók 0,75%-a hátrányos helyzetű, 1,7 %-a halmozottan hátrányos helyzetű, 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre a tanulók 1,76%-a jogosult. A nyíregyházi 
intézményeinkben alap- és középfokú oktatásban a tanulók 4,54%-a integráltan oktatott sajátos nevelési 
igényű tanuló. 

A 202512026. tanév indítása a Nyíregyházi Tankerületi Központ fenntartásában működő valamennyi 
intézményben zavartalan, sikeres volt, a szakmai alapdokumentumok szerinti köznevelési alapfeladatok 
ellátása minden intézményben maradéktalanul biztosított, ellátott. 

Nyíregyháza, 2025. november 10. 

Pécsi Beáta Ágnes 
tankerületi igazgató 
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l.a. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerűleti Központ által fenntartott nyíregyházi általános iskolai osztályok számának alakulása a 
2025(2026-os tanévben 

Intézmény neve, cime 

1. évfolyam 2-8.évfolyam összesen 

Tanév Tanév Tanév 

2024/2025 2025/2026 
változás 

2024/2025', 2025/2026 
változás 

2024/2025 2025/2026', 
változás 

Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola 
és Alapfokú Művészeti Iskola 

 27 27 0 31 30 -1 

Nyíregyházi AranyJános Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium 

2 2 0 18 18 0 20 20 0 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Szabó LórincTagintézménye 

2 3 1 9 10 1 11 13 2 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 
Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 
Kéttannyelv0 Tagintézménye 

1 2 1 8 9 1 9 11 2 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 
Kétta nnyelvű Tagintézménye 

2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 3 3 0 21 21 0 24 24 0 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 
Gárdonyi Géza Tagintézménye 

1 1 0 13 12 -1 14 13 1 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman 
Ottó Tagintézménye 

2 2 0 10 11 1 12 13 1 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
Ferenc Tagintézménye 

1 2 1 14 13 -1 15 15 0 

Nyiregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 4 4 0 26 26 0 30 30 0 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi 
Sándor Tagintézménye 

2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Mária Zsigmond Általános Iskola 2 2 0 14 14 0 16 16 0 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Kertvárosi Tagitézménye 

3 3 0 20 21 i 23 24 1 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci Mihály Tagintézménye 

0 1 1 7 6 1 7 7 0 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Vécsey Károly Tagintézménye 

1 1 0 9 9 0 10 10 0 

Összesen: 32 35 3 23$ 239 1 270 274 4 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI 

4 4 0 16 
. 

18 3 19 22 3 

Nyíregyházi Gólfesz Viktor Szakiskola, Általános 
Iskola és EGYMI 

2 2 0 11 11 0 13 13 0 

Összesen: 6 6 0 26 29 3 32 35 3 

Mindösszesen: 38 41 3 264 268 4 302 309 7 



i.b. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi általános iskolák tanulói létszáma 
a 2025/2026. tanévben 

Intézményneve 

L évfolyam 2-8 évfolyam összesen 
Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók száma 
Osztályok 

száma 
Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Osztályok 
átlaglétszáma 

M 

79 

db 

3 

M 

636 

db 

27 

fő 

715 

db 

30 

M 

23$ 
Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola 
és Alaí tokú MOvészeti Iskola 
Nyíregyházi Arany János Glmnázium, Általános 
Iskola és Kollégium 

44 2 445 18 489 20 24,5 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Szabó LönncTagintézmenye 

80 3 249 10 329 13 25,3 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium és Általános 
Iskola és Kollégium Szőlőskerti Angol 
Kéttannyelvü Tagintézménye 

41 2 238 9 279 11 25,4 

Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános 
Iskola és Kollégium Zelk Zoltán Angol és Német 
Kéttannyelvű Tagintézménye 

57 2 370 14 427 16 26,7 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola 71 3 532 21 603 24 25,1 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Gárdonyi 
Géza Tagintézménye 

23 1 258 12 281 13 21,6 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Herman 
Ottó Tagintézménye 

45 2 271 11 316 13 24,3 

Nyíregyházi Bem József Általános Iskola Kazinczy 
Ferenc Tagintézménye 

41 2 327 13 368 15 24,5 

Nyíregyházi Kodály Zoltán Általános Iskola 51 2 365 14 416 16 26,0 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános iskola 93 4 650 26 743 30 24,8 

Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola Petőfi 

Sándor Tagintézménye 
41 2 298 14 339 16 21,2 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 51 2 386 14 437 16 27,3 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Kertvárosi Tagitézménye 

88 3 562 21 650 24 27,1 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Váci Mihály Tagintézménye (összevont 2.-4. 
osztály=14+10 fő=24 főj 

14 1 101 6 115 7 16,4 

Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola 
Vécsey Károly Tagintézménye 

20 1 188 9 208 10 20,8 

ÖSSZESEN: 839 35 5876 239 6715 274 24,5 

Nyíregyházl Bárczi GusztávAltalános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI' 

36 4 163 15 199 19 10,5 

NyiregyházlGülleszViktorSzakiskola,Általános 
Iskola és EGYMI• 

15 2 88 11 103 13 7,9 

ÖSSZESEN: 51 6 251 26 302 32 9,4 

Mindösszesen: 890 41 6127 265 7017 305

Jogszabály lehetőségeinek megfelelően összevont osztályokban is tanulnak a gyermekek 



2. ii. mdlóklet 

A Ny(r 9yházi Tankerületl Központ általfenntartott ny(regyházl gimnáziumi, szakgimnáziumi osztályok és tanulók számának alakulása 
a 2025/2026 os tanévben 

latózzntny neve, címe 

Osztályok 
száma 

Tanuk 
száma 

Osztályok 
száma 

Tansiók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tansiók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
szám 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma I 

Tanulók 
száron 

5, év[o[yam 6 fvfolyam 7. évfolyam & évfolyam 9. évfolyam 1& évtotyam l I. Évfolyam 12. Mmslyam 13. évfolyam ősszem 

~ Is al, fa an r rlb fő rlb t8 ób Is ab r db >n rm Po rlb ~ 
Nyáregyházi Arany Jáoos Gknnázlum, 
Alnlános Iskota és Kollégium 

1 1 36 1 32 1 30 2 61 2 63 2 59 2 54 12 371 

Nyáregyházi Kölcsey Fereoc Ghanázium 1 38 1 37 3 78 3 99 4 133 4 118 16 503 

N tre l4zi Krády G3ala Gimnázium 1 40 1 36 4 140 4 145 4 134 4 143 • 18 638 

Nyáregyházi M6vésre1i Szakgknmlzinm 3 69 2 66 2 57 4 96 2 53 13 341 

Nyregyházi RIDENS Gkn.ázinm, 
Sntkiskola és Kollégium 1 12 1 15 I 11 1 8 4 16 

Nyáregyházi vasvári Pál Glmaázimn 5 161 5 154 5 149 5 162 20 626 

Nyíregyházi Zrmyi Ilona Gimnázium ES 
Kollégium b 187 4 136 4 139 4 144 18 606 

bmesen: 1. 36 1 36 3 110 3 803 24 908 21 678 22 682 2-t 72:5 2 53 lat 3131 



3. sz. melléklet 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ által fenntartott nyíregyházi szakiskolai, készségfejlesztő iskolai osztályok és tanulók 
számának alakulása 

a 2025/2026-os tanévben 

Intézmény neve, címe 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

Osztályok 
száma 

Tanulók 
száma 

9. évfo yam 10. évfolyam i 1. évfolyam 12. évfolyam összesen 

db fő db fő db fő db fő db fő 
Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános 
Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és 
EGYMI 

1 9 6 13 13 
_ 

1 + 5 v' 41 

Nyíregyházi Göilesz Viktor Szakiskola, 
Általános Iskola és EGYMI 

1 25 11 1 + 2 öv. = 
3 36 

Nyíregyházi RIDENS Gimnázium, 
Szakiskola és Kollégium 

g 90 5 50 13 140 

Összesen: 10 124 5 67 0 13 0 13 
15+ v. 

21 
217 

Fejlesztő nevelés-oktatásban részesülő tanulók száma a 2025/2026-os tanévben 

Nyíregyházi Bárczi Gusztáv Általános Iskola, 
Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és EGYMI 

36 fő 



Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

 /2025. (X1.27.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Tankerületi Központ 2025/2026-os tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2025/2026-os tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul veszi. 

Nyíregyháza, 2025. november 27. 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

A határozatról értesül: 
1./ a Közgyűlés tagjai 
2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Tankerületi Központ 4400 Nyíregyháza, Sóstói u. 31/b 
4./ Irattár 


